

## **Отчет о работе М.О. учителей английского языка за март- апрель- май 2011 год.**

**Руководитель М.О.:** Курочкина О.А.

В течение данного периода времени учителя методического объединения английского языка активно сотрудничали друг с другом, все заседания М.О., главным образом, имели цель обмена педагогическим опытом и решение методических проблем. За 3 месяца было организовано 7 встреч.

**16.03. 2011 г.**

### **«Приемы работы с интерактивной доской».**

На данном заседании были показаны приемы работы с интерактивной доской. Во многих школах она есть, но учителя не знают о ее возможностях и часто не имеют доступ к данному оборудованию, так как многие кабинеты английского языка не оснащены современными техническими средствами. Гусева Ю.И. представила свой опыт по подготовке учащихся к конкурсу исследовательских работ «Шаг в будущее». К сожалению, очень мало учащихся города представляют свои работы по лингвистике в рамках предмета «английский язык». Основная причина в незнании оформления исследовательской работы, хода ее процесса. После обмена опытом с Гусевой Ю.И. возможно эта ситуация изменится.

**29.03. 2011 г.      30.03. 2011 г      31.03. 2011 г.**

### **Занятия в профильном лагере «Английский с удовольствием»**

**Цель курса:** создание профильной языковой практики в каникулярное время в рамках деятельности Центра профильного обучения (по заданию МУ ИМЦ).

#### **Задачи:**

- Создать творческую группу учителей английского языка для разработки программы сетевого курса «Английский с удовольствием»;
- Разработать программу курса «Английский с удовольствием» для учащихся среднего звена школ города;
- Определить формы и методы реализации программы;
- Повышать профессиональный уровень педагогов.

Занятия в лагере проходили в осенние и весенние каникулы на базе разных школ города, с разными учителями. Общее количество языковой практики – 12 часов. Обучение в лагере прошли 11 учащихся. Все ребята остались очень довольны языковой практикой. В тоже время для нас учителей была хорошая возможность обменяться различными методическими приемами и технологиями преподавания английского языка. В дальнейшем хотелось бы продолжить этот опыт, но на базе какого-нибудь одного учреждения, так как многие дети не знают месторасположение других школ города. Хотелось бы продолжить курс и летнее каникулярное время, но есть проблема обеспечения педагогических кадров. В данное время проводятся курсы в МОУ СОШ №6 (учитель Зубова Т.А.) и МОУ Гимназия №3 (учитель

Куручкина О.А.). Есть запрос от детей и их родителей организовать летний языковой лагерь в нашем городе с привлечением носителей языка на базе какого-нибудь оздоровительного лагеря.

**22.04 2011 г. ВКС «Эффективные приемы изучения английского языка».**

**18.05.2011 г. ВКС «Международные проекты, как средство формирование коммуникативной компетенции».**

Все ВКС проходили на базе МОУ Гимназия №3. Участниками были не только учителя английского языка, но и учащиеся города. Учащиеся получили опыт общения с носителями языка из английского графства Дарем, высказали свою благодарность за предоставленную возможность «живого» общения с англичанами. Учителя М.О. английского языка являлись активными слушателями видео-сеансов, делились своим опытом работы со своими коллегами из других школ России. Сеансы ВКС- это возможность узнать что-то полезное для своей педагогической деятельности, а для детей – это новый способ общения. Поэтому ВКС всегда интересна как для учителей, так и для детей. К сожалению имеются проблемы с их организацией для других школ. Не всегда желающие могут присутствовать на ВКС, так как это нарушает образовательный процесс в учебном заведении.

**19.04.2011 г.**

**Использование ИКТ и Интернет ресурсов на уроках (открытый урок)**

Тема «Семья».

Учитель: Зубова Т.А.

Данный урок проходил в режиме on – line в рамках декады «Цифровая школа» МОУ СОШ №6. Все присутствующие учителя получили богатый опыт организации современного урока английского языка с использованием ИКТ и Интернет ресурсов. Зубова Т.А. представила Интернет сайты, которые она использует в своей деятельности. Очень важно, чтобы современный урок соответствовал развитию общества и технологий.

**Вывод.**

Таким образом, подводя итоги работы за март- апрель- май 2011 года, хотелось бы отметить, что учителя английского языка городского методического объединения имели много возможностей для пополнения своей методической копилки и активно делились своим опытом.

**Перспективные планы.**

Организовать языковую практику для учителей английского языка на заседаниях методического объединения. Это могут быть мастер классы, обсуждение каких-то вопросов, но на английском языке. В нашей деятельности наши постоянные собеседники – это наши ученики, они в своей речи используют средства общения, которым мы их научили. В результате мы «теряем» язык. Может быть, эти курсы помогли бы нам восполнить недостаток общения на английском языке.